

为19名员工讨回14万余元工资 开发区法院举行执行款集中发放活动

本报记者 杨渐 通讯员 杭经开法

“很开心,这5000多元的工资,拖了几个月了,终于拿到手了!”春节前夕,在开发区人民法院涉民生案件执行款集中发放现场,拿到法院工作人员递上的工资款,小陈的脸上露出了开心的笑容。

小陈是杭州某科技公司员工,去年下半年公司倒闭了,最后一个月的工资也没有支付。“我们申请过劳动仲裁,但公司还是不肯给钱。”经劳动仲裁,公司共拖欠小陈等10名员工55000余元工资。

去年12月初,案件进入强制执行程序。开发区法院立案后,立即向被执行人发送了执行通知书、财产报告表、财产报告令、缴款通知单、限制消费令等法律文书。不过,该公司法人代表宋某却依然拒不履行已生效的法律文书。

随即,法院将被执行人宋某交付公安机关予以查找,传唤其到庭进行执行调查,同时发动各申请执行人,积极寻找执行线索。最终,法院依法对宋某处以司法拘留并处罚款2000元的处罚,10名申请人的55000元欠款也全部执行到位。

当天和小陈同样领到工资的还有小高,他是下沙某信息公司的员工。“我们这次一共有9个同事,公司欠了85000多元的工资一直拖着不发。”小陈说,去年10月份,3名同事向法院申请强制执行,法院对该公司法定代表人钱某进行了司法布控,并对其进行了司法罚款措施。眼见赖不掉了,钱某将案款全部缴纳完毕。



执行款集中发放现场

感受到法院的执行力度,小高等其他9名员工,纷纷拿着仲裁机构的生效法律文书来法院申请强制执行。案件立案后,法院再次联系钱某并告知其不履行生效法律文书的后果。“他之前刚被处罚过,知道拒不执行是要承担法律责任的。”经过积极筹措,钱某在集中发放活动当日,将85000多元案款交纳至法院执行账户。

执行款到位后,法院立即联系了这两起涉民生案件的19名申请人,赶在春节前将执行款一一发放

到他们手中。“两起案件涉案标的总共14万元,其中以现金形式发放8万元,剩下6万多元通过转账的方式打入了申请人的账户中。”

“执行难,一直是法院工作的难题。”开发区法院执行局庭长张清华说,开发区法院一直秉承司法为民的执法理念,落实“公正与效率”司法主题,灵活运用各种执行方法,千方百计破解执行僵局,极大提升执行效率,受到当事人的一致好评。“这个案子就是很好的例子,让群众体会到司法的温暖。”

不到1小时 巡防帮忙寻回被盗电动车

昨天晚上七点多,有个小伙子小王打电话向高沙社区警务室求助:“我的电瓶车被偷了,能不能帮我找找。”

小王告诉巡防队员何建兵,他被偷的是一辆银灰色的电动车。从外表上看,和自行车很像,中间车档位置装了电瓶,比较小巧。“我刚刚在附近吃饭,出来发现电瓶车就不见了。”幸好这电瓶车装了定位,小王打开手机APP定位,显示就在附近。“我一个人不敢去找,所以请你们帮忙。”小伙腼腆地说道。

了解完情况后,何建兵便跟着定位来到高沙小区某幢房子前。巡防队员立即对这幢房子的住户进行摸排,并安排夜巡队外面值岗,以防万一。当查到303房间时,对方开门见到警务室队员后,脸上有惊慌之色,往房间内一看,居然放着一辆电瓶车,和失主描述的样子很相符。何建兵马上联系小王,经过辨认,确实是他丢的那一辆。

于是,何建兵联系值班民警,将嫌疑人带到派出所进行处理。此时,距离电动车被偷还不到一个小时。

据悉,嫌疑人姓占,是江西九江人。他回家时,发现有一辆电瓶车没有上锁,看起来又很轻巧,一时鬼迷心窍,动了歪念。“不到一个小时,就被你们发现了,看来真是莫伸手,伸手就被抓。”占某说道。

本报记者 汤晓燕 通讯员 傅燕芳

买年货不慎丢失钱包,巡防联系他时还浑然不知

这几天,不少人都忙着置办年货。手上拎着大包小包的,比较容易丢东西。

近日,上沙社区警务室的巡防队员老严和同事在上沙路附近的一个公共停车场巡逻时,发现地上有一个棕色的两折钱包。打开一看,里面有身份证、银行卡和若干现金。“钱包里的钱金不少,失主现在肯定很着急。”老严立刻与警务室的社区民警取得了联系。民警通过系统查询,找到了失主刘先生的电话。

不到半小时,刘先生就赶到警务室,取回了自己的钱包。原来,刘先生当时开车去上

沙路附近采购年货。可能提着大包小包不方便,拿车钥匙时不慎将钱包掉在地上。“你们打电话给我时,我还不知道钱包丢了。”他不好意思地说。

这里,本报也提醒大家:春节临近,外出购物时一定要妥善保管好自己的随身物品。另外,钱包内最好不要将银行卡和身份证或驾驶证放置在一起,银行卡密码也不要设置为生日,以免钱包丢失被不法分子捡到后有可乘之机。

本报记者 汤晓燕
通讯员 陈燕林 沈国华

心系困难家庭 这份温暖年货请收下

昨天,开发区计生协会组织工作人员开展春节慰问活动,为开发区内三户困难家庭送去春节前的温暖。

开发区计生协会的工作人员说,这三户家庭中均有家庭成员处于严重的疾病或残疾中,生活条件不尽如人意。“我们希望在春节前,给他们送去温暖,让他们能过一个幸福年。”探访中,工作人员为三户家庭送去了春节慰问金和年货,并悉心询问他们的生活近

况,鼓励他们积极面对生活。

困难居民老沈,由于一家三口都是聋哑人,生活条件并不好。2018年老沈的儿子安装了人工耳蜗,听力恢复不少,也能与人进行简单沟通。老沈的儿子说:“我会努力让家人过得更加幸福。”

面对开发区计生协会送上门的新春慰问,三户困难家庭都表示感觉非常温暖。

本报记者 谢春晖